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Cogito, ergo sum

CONTROL DE EVALUACION IV

La energia y sus transferencias. Estados de agregacién de la materia. TCM
Recuperacion de la 2% evaluacion T Grupo 2° ESO | Curso 22-23

Nombre: Fecha:

CUESTIONES: [I punto por cada apartado correcto]

(a) {Qué tiene més calor un vaso de leche caliente o un vaso de leche fria? Explica tu respuesta.

(b)El benceno tiene una temperatura de fusién de 5.5 °C y una temperatura de ebullicién de 176.18 °F. Si
la introducimos en un aparato que estd a 278 K, indica razonadamente en qué estado fisico se hallara
después de un buen rato (equilibrio térmico).

(c¢) Ponemos un trozo de hierro que esta a - 25 °C en un recipiente con alcohol a - 5 °C. Cuando se alcance
el equilibrio, lo que sucede es: (i) el hierro cede frio al alcohol; (ii) que el alcohol cede frio al hierro; (iii)
que no se alcanza el equilibrio; (iv) otra respuesta. Explica tu eleccién.

EJERCICIO. [0.5 puntos por cada apartado correcto]
Fijate en las figuras: se ha puesto alcohol en
el tubo A y se ha calentado con un mechero
de laboratorio. Inicialmente el tubo B estaba
vacio (I), pero al cabo del tiempo aparece en
él un liquido incoloro (II).

(a) (El liquido que hay en B en la situacién
II serd agua, alcohol u otra cosa?
Explicacién.

(b) {Las burbujas que se observan en el tubo
de ensayo A seran de aire, de agua, de
alcohol o de otra cosa? Realiza un dibujo
de cémo es la burbja, segtin la TCM.

(c) {Cémo se le suele llamar a la aparicién
del liquido en el tubo B? I 11

(d)El alcohol es liquido a temperatura
ambiente. ;Podriamos obtener alcohol en estado solido? Si fuese posible, indica qué cambios le ocurriran
a las moléculas de alcohol en ese proceso.
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PROBLEMA: [1 punto por cada apartado correcto]
El poder calorifico de la madera es de unos 16 720 kJ/kg. Se pide:
(a) Tenemos una carretilla con 100 kg de madera ;Cuédntas calorias nos suministrara la combustiéon de toda
esa madera?
(b)Si esa energia se usa para calentar 5000 L de agua, jqué variacién de temperatura se producird? (Datos:
densidad del agua: 1 g/cm?; calor especifico del agua: 1 cal/(g-°C)).



